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Hoja   de trabajo
Educación   Matemáticas
Nombre:_________________________________________  Curso :______
1. Pinta los casilleros que tengan los divisores del número dado.   

D (18) 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	12
	14
	18


D(24)

	1
	2
	3
	4
	6
	7
	8
	10
	12
	14
	16
	24


D (15)

	1
	2
	3
	4
	5
	8
	10
	12
	14
	15
	18
	25


D (32)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8
	10
	16
	20
	24
	32


2. Completa la tabla escribiendo  SI -  NO son  DIVISIBLES   
	
	2
	5
	10

	167
	
	
	

	2.420
	
	
	

	5.648
	
	
	


3. Completa las oraciones recordando las reglas de la divisibilidad  
a) Un número es divisible por 2 si sus últimas cifras terminan en los dígitos _____, _____,_____,______,______

b) Un número es divisible por 10 si su última cifra es _____  

c) Un número es divisible por 3 si la suma  de sus cifras es múltiplo de ________ 

d) Un número es divisible por 6 si es divisible por ____ y ____ a la vez.

4. Escribe una V si es verdadero o una F si es falso. ( 5 puntos)

  _____   1,3,7.21 son todos los divisores de 21

  _____   5 es factor de 24

  _____   Todo número es divisible por si mismo.

  _____   2 es divisor de 28

  _____   El 1 es divisor de todos los números

5. En los siguientes números falta una cifra.Complétalos siguiendo la instrucción dada.  ( 4 puntos)

· Todos estos números son divisibles por 5

8. 4 0                        

2. 5 3 

· Todos estos números son divisibles por 3

7. 6 2                        

4. 3 1 

6. Resuelve los siguientes problemas  ( 2 puntos)

a) Hay 28 plantas distribuidas en 4 surcos ¿Cuántas plantas hay en cada surco?

Respuesta : _________________ 

b) En un terreno hay 4 surcos con 6 plantas cada uno ¿Cuántas plantas hay en el terreno?

Respuesta : ________________ 

7. Resuelve las siguientes divisiones.  ( 3 puntos)

    6 4. 9 3 2   :   2  =                              1 8. 2 3 7    :    3 =                       4 5 .  3 2 2   :   6  =

8. Resuelve las siguientes divisiones escribiendo solamente el cuociente.  ( 3 puntos)

8.320  :  10 = __________      49.300  : 10 = ___________      96.32 0 : !0 = ___________

